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Bisericile creştine cer interzicerea sărbătorii „Ziua Îndrăgostiţilor”. „Valentine's Day este
o zi a desfrâului şi a jocului de-a căsătoria”. Biserica Ortodoxă, în acord cu Bisericile
Romano-Catolică, Greco-Catolică şi Reformată din Maramureş şi Sătmar, a pornit un
demers controversat împotriva Valentine's Day. Reprezentanţii bisericii ortodoxe afirmă
într-un comunicat că această zi este una a desfrâului şi a imoralităţii.           „Aşa cum
arată ea astăzi, Valentine’s Day nu este Ziua Îndrăgostiţilor, ci a desfrâului şi a jocului «de-a
căsătoria». Biserica Catolică se dezice de ea. În anul 1998, episcopii catolici din România au
dat o declaraţie prin care şi-au exprimat dezacordul”, precizează comunicatul.
 
      
 
  În declaraţia citată este adusă acuzaţia de profanare a memoriei unui preot sfânt. Totodată, se
referă la injusteţea căsătoriilor oficiate în mod batjocoritor în spaţii publice şi inadecvate,
subliniind păcatul şi imoralitatea actului sexual în afara unei căsătorii tradiţionale.
 
   
 
  Reprezentanţii Bisericii Ortodoxe mai adaugă faptul că Valentine's Day nu este o sărbătoare
creştinească, că îndeamnă la păcat şi că dragostea ar trebui privită într-un alt mod. Ei acuză de
asemenea mass-media pentru importanţa pe care o acordă acestor activităţi imorale.
 
   
 
  „În forma actuală nu poate fi numită sărbătoare creştinească, deoarece majoritatea celor care
o practică încalcă porunca a 7-a din Decalog: Să nu fii desfrânat; mai mult: Însuşi Mântuitorul
ne învaţă: «Că oricine se uită la femeie, poftind-o, a şi săvârşit adulter cu ea în inima lui» (Matei
5.28). Dragostea în ziua de azi nu mai este percepută ca fiind un sentiment romantic, gingaş,
afectuos, jertfelnic, ci mai ales se rezumă la priviri, vorbe, gesturi seducătoare spre păcat. Cu
desăvârşire tuturor acestora li se face o reclamă deosebită în mass- media românească. Se
pare că este o diversiune pusă la cale pentru a strica moralitatea şi tradiţiile creştine”.
 
   
 
  La finalul comunicatului sunt aduse îndemnuri creştinilor de a se delimita de tot ceea ce
înseamnă Valentine's Day; preoţilor şi profesorilor de a promova „virtutea, curăţia fizică şi
morală şi demnitatea tinerilor”. În plus, este adus un îndemn de a vizita bisericile în această
dată. „Biserica Ortodoxă din Maramureş şi Sătmar propune ziua de 14 februarie şi duminicile
din preajma acestei date - ca zile de combatere a desfrâului şi susţinere a «familiei» - instituţie
esenţială a societăţii”.
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„Sărbătoarea nu are nicio legătură cu religia”
 
  Maramureşenii nu înclină însă spre a renunţa la „sărbătoarea” împrumutată. Majoritatea o
consideră un moment de repaus de la rutina zilnică, o distracţie alături de prieteni sau o zi mai
romantică alături de persoana iubită.„Valentine's Day e o chestie de marketing care provine din
America. Nu mi se pare normală interzicerea zilei, pentru că biserica nu are nimic de-a face cu
asta. Nu are nicio legătură cu religia, e o chestie inofensivă pentru tinerii îndrăgostiţi, care îşi
mai aduc aminte să-şi mai dăruiască o floare, să fie mai romantici”, a declarat George M.
 
   
 
  „Sincer vorbind, ar trebui ei să nu mai fie aşa desfrânaţi şi apoi să vorbească. Şi eu am două
fete şi, pentru tineretul din ziua de azi, dacă ies împreună şi se bucură, eu cred că e ceva
frumos. Poate ies şi eu cu prietenele, cu colegele la o cafea, mai râdem, mai glumim, pentru că
viaţa asta e prea stresantă. Aşa că bisericile ar trebui să vorbească mai puţin şi să se
controleze ei pe ei, pe popi şi ce fac în biserici, decât să dea sfaturi de astea, să spună că e
desfrânare”, a spus Monica Magdalena (45 de ani).
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